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Αξιότιμε κύριε Πρόεδρε 

Με ιδιαίτερη χαρά και συγκίνηση έλαβα την από 28 Μαΐου 2007 επιστολή 
σας σχετικά με τη διοργάνωση εκ μέρους σας του Συνεδρίου με θέμα «Ο Ελληνισμός 
της Αμερικής τον 21ο Αιώνα».

Ομολογώ ότι αποτελεί για μένα προσωπικά ιδιαίτερη τιμή η πρόσκλησή σας 
να παρακολουθήσω τις εργασίες του Συνεδρίου στη Νέα Υόρκη.  Λυπάμαι ειλικρινά 
που οι υποχρεώσεις μου δε μου εξασφαλίζουν αυτή τη δυνατότητα, σας υπόσχομαι 
όμως ότι θα είμαι παρούσα στο Συνέδριο των Αθηνών τον προσεχή Σεπτέμβριο. 

Με  την  ευκαιρία  αυτή  επιτρέψτε  μου,  κ.  Πρόεδρε,  να  απευθύνω  σε  σας 
προσωπικά, στη Διοίκηση της Ομοσπονδίας σας, στους Συνέδρους και σε όλους τους 
συμπατριώτες  μας  στην  Αμερική  τους  πιο  εγκάρδιους  και  θερμούς  πατριωτικούς 
χαιρετισμούς.

Προσβλέπουμε  σε  σας  και  σε  όλους  τους  Έλληνες  αδελφούς  μας  της 
Διασποράς με ιδιαίτερη εκτίμηση και εμπιστοσύνη, γιατί κρατάτε ζωντανή τη φλόγα 
του Ελληνισμού και αποτελείτε τους καλύτερους πρεσβευτές της Πατρίδας μας στις 
νέες πατρίδες που διαμένετε.

Η πατρίδα  μας,  η  Ελλάδα,  ακουμπάει  και  στηρίζεται  πάνω στις  δικές  σας 
δυνάμεις, στη δική σας δημιουργικότητα, στη δύναμη της καρδιάς σας με την οποία 
υπερασπίζεστε σταθερά και απαρέγκλιτα τα εθνικά μας δίκαια.

Τιμούμε,  κ.  Πρόεδρε,  την  70χρονη  προσφορά  της  Ομοσπονδίας  σας  στα 
δρώμενα του Ομογενειακού Ελληνισμού. Είναι μια μοναδική εθνική υπηρεσία στην 
υπόθεση του Ελληνισμού και η Πατρίδα μας σας ευγνωμονεί για το έργο σας.

mailto:manolia@kom.forthnet.gr


Ζώντας στο κέντρο όπου διαγράφονται  και  διαμορφώνονται   οι  σύγχρονες 
κοινωνικές  και  πολιτικές  εξελίξεις  σε  παγκόσμιο  επίπεδο,  είναι  προφανής  η 
καθοριστική  σημασία  των  παρεμβάσεων  της  Οργάνωσής  σας  για  την  καλύτερη 
δυνατή στήριξη σε θέματα που αφορούν τον Ελληνισμό στο σύνολό του.

Με αυτό το δεδομένο και μπροστά στις μεγάλες προκλήσεις που ορθώνονται 
μέσα από τις κρίσιμες ανακατατάξεις του 21ου αιώνα, είναι προφανής η σημασία του 
Συνεδρίου  σας.  Είναι  ιδιαίτερα  θετικό  αλλά  και  αναγκαίο  να  μελετηθούν  και  να 
τεθούν σε νέα βάση τόσο οι μορφές συνεργασίας και δράσης Εθνικού Κέντρου και 
Απόδημων όσο και οι καλύτερες δυνατές προϋποθέσεις για την ενότητα, τη συνοχή 
και την ενδυνάμωση του ίδιου του Ελληνισμού της Διασποράς.

Προσβλέπουμε,  κ.  Πρόεδρε,  με  ιδιαίτερο  ενδιαφέρον  στα  πορίσματα  του 
Συνεδρίου σας και είμαστε βέβαιοι για ένα ουσιαστικό και θετικό αποτέλεσμα  αυτού 
του τόσου ανοιχτού και δημοκρατικού διαλόγου που διοργανώνετε.

Σας ευχαριστώ ιδιαίτερα για την τιμητική σας πρόσκληση και εύχομαι από 
καρδιάς καλή επιτυχία στις εργασίες του Συνεδρίου σας.
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